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中学生
90.8%

高校生
8.8%

回答者数

264人
中学生

240人
高校生・高専生

24人

アンケートに参加してくれた鏡野町の中学生・高校生

中学１年生　  54人
中学２年生　  80人
中学３年生　106人

高校１年生　  11人
高校２年生　    7人
高校３年生　    5人
その他（高専生）１人



0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

自分ひとりで行けて、好きなだけいられる場所

落ち着いてくつろげる場所

好きなものがあったり、好きなことができる場所

周りに気をつかわなくていい場所

友だちや親しい人とのつながりの中で安心していられる場所

自分のことを否定されたり、いやなことが起きない場所

おとなに指図されたり、強制されたりしない場所

自分の意見や希望を受け入れてもらえる場所

色々なイベントがあり、自分の好きなものに参加できる場所

信頼できるスタッフがいる場所

色々な人と出会える場所

その他

無回答

みんなの理想の「居場所」順位！

好きなものがあったり、好きなことができる
場所

落ち着いてくつろげる場所

友だちや親しい人との
つながりの中で安心していられる場所

理想とする「居場所」は近くにありますか？

ある
49.6%

わからない
29.2%

ない
20.8%

無回答
0.4%

１．理想の「居場所」
25.4％

54.9％

62.5％

37.9％

42.4％

17.8％

17.0％

3.4％

6.1％

2.7％

6.8％

2.3％

0.4％

理想とする「居場所」が
近くにあるという回答が

一番多いね！



あなたは将来の夢を持っていますか

ある
60.6%

ない
21.6%

わからない
17.4%

無回答
0.4%

将来の夢が「ある」と
いう回答が一番多いね！

２．将来の夢
もっと細かくみてみよう！

中学生：将来の夢をもっている

83% 65% 43%

中学１年生 中学２年生 中学３年生

高校生・高専生：将来の夢をもっている

72% 71% 60%

高校１年生 高校２年生 高校３年生
その他

（高専生）

100%



３．悩んだり、困っていること

現在、悩んだり、困ったりしていることはありますか

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

友だちとの関係のこと

恋愛のこと

勉強や成績のこと

進路のこと

部活動のこと

おこづかいなどのお金のこと

学外での活動（塾、習い事、スポーツクラブなど）のこと

家庭の経済的状況（お金のやりくりなど）のこと

家族内の人間関係のこと

高齢の家族のこと

病気や障がいのある家族のこと

自分の健康のこと

その他

特にない

無回答

17.4％

11.0％
48.1％

38.6％

11.0％
9.5％

6.4％
1.9％

4.9％
2.7％

0.4％
9.8％

2.7％
34.5％

0.4％

相談に乗ってくれたり話を聞いてくれる人が
家族や親せき、友だちの中にいますか

いる
92.8%

いない
6.8%

ほとんどの人が相談できる人がいる！
でも相談できる人が

「いない」という人が6.8％いるね！



４．こども基本法・子どもの権利条約・鏡野町こども基本条例

こども基本法について知っていますか？

知っている 聞いたことはあるが、内容はよくわからない 知らない

0 20 40 60 80 100 120

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

5.6％ 29.6％ 64.8％

7.5％ 20.0％ 71.3％

3.8％ 34.9％ 61.3％

9.1％ 63.6％ 27.3％

14.3％ 42.9％ 42.9％

80.0％ 20.0％

100％



４．こども基本法・子どもの権利条約・鏡野町こども基本条例

子どもの権利条約について知っていますか？

知っている 聞いたことはあるが、内容はよくわからない 知らない

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

7.4％ 31.5％ 61.1％

6.3％ 21.3％ 71.3％

0.9％ 27.4％ 61.3％

18.2％ 27.3％ 54.5％

42.9％ 28.6％ 28.6％

20.0％ 40.0％ 40.0％

100％



４．こども基本法・子どもの権利条約・鏡野町こども基本条例

鏡野町こども基本条例について知っていますか？

知っている 聞いたことはあるが、内容はよくわからない 知らない

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

7.4％ 18.5％ 74.1％

2.5％ 13.8％ 82.5％

1.9％ 12.3％ 85.8％

9.1％ 9.1％ 81.8％

100％

20.0％ 80.0％

100％



５．鏡野町について

あなたは鏡野町が好きですか？

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

70.4％ 25.9％ 3.7％

45.0％ 47.5％ 6.3％

49.1％ 43.4％ 5.7％ 1.9％

72.7％ 27.3％

71.4％ 28.6％

40.0％ 40.0％ 20.0％

100％



鏡野町は、解決するべき課題があると思いますか？

わからない
47.7%

あると思う
40.5%

ないと思う
11.7%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

人口が減っていることについて

自然や環境について

働く場所について

交通について（電車・バス）

学校について

娯楽施設などが少ないこと（店・施設）

インターネットの利用について

子育て環境について

その他

５．鏡野町について

鏡野町が解決するべき課題を選んでください

31.8％

18.7％

34.6％

18.7％

41.1％

51.4％

15.0％

12.0％

14.0％



５．鏡野町について

鏡野町の将来についてどう思いますか？

変わらないと思う
36%

どうなるかわからない
29.9%

良くなると思う
24.2%

悪くなると思う
9.8%

あなたは、将来、鏡野町に住み続けたいと思いますか？

どちらかといえば住みたい
43.6%

住み続けたいと思う
25.8%

どちらかといえば住みたくない
22.7%

住み続けたくない
8%

あなたは、将来、鏡野町で働きたいと思いますか？

どちらかといえば働きたい
36.4%

どちらかといえば働きたくない
34.5%

働きたくない
16.7%

働きたいと思う
12.5%

変わらないと思うという回答が
一番多いね！

どちらかといえば働きたくない
という回答が一番多いね！

どちらかといえば住み続けた
いという回答が一番多いね！



0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

スポーツやレジャーを楽しめる場所が多い町

買い物などが便利にできる町

音楽イベントなどがある町

ワークショップやセミナーなど気軽に参加できるイベントが多い町

学部や学科の充実した大学・専門学校などがある町

習い事が充実していて、学びたい人がいつでも学べる町

住民同士が活発に交流できる町

こどもも高齢者も大切にする町

緑豊かで自然を大切にする町

交通の便利が良い町

設備の整った住宅がある町

犯罪や事故の少ない安全な町

やりたい仕事がある町

子育てしやすい町

その他

５．鏡野町について

将来、鏡野町はどんな町になってもらいたいですか？

63.3％

44.7％

15.2％
29.2％

28.8％

24.6％

29.5％

42.0％

49.2％
36.7％

28.4％
63.6％

40.2％
41.3％

4.9％

鏡野町はこんな町になってほしい！

犯罪や事故の少ない安全な町

買い物などが便利にできる町

緑豊かで自然を大切にする町




